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§2. Tap hop cdc s tu nhién

[ C6 gi khac nhau gitta hai tap hop N va N* 2 ] |

Tap hgp N vatap hop N’

Cic s6 0, 1, 2, 3,.... 14 cdc s6 tu nhién. Tap hop cic s6 tu nhién duoc
ki hiéu la N.

b) Viét so tur nhién lién trudc mébi so :

35;  1000; b(véibe N)).
Viét cac tap hop sau bang céich liét ké cdc phén tir :
a)A={xe N |12<x<16};
b)B={KEN*|K€5}J
c)C={xe N|I13=x<15}.

Vi€t tap hop A cic s6 tu nhién khong ;fuc‘n qud 5 bang hai cdch. Biéu dién
trén tia s6 cdc phin tr cua tap hop A.
Dién vao ché trong dé hai s6 & mo6i dong 1a hai s6 tu nhién lién tiép tang dén :
, 8
B
Dién viio chd trong dé ba s6 & mbi dong 12 ba s6 tu nhién lién tiép giam dén :
... » 4600, ...

e



N={0:1:2:33..1. : ] , _ )
Cécs6 0, 1,2, 3, ... 1a cdc phan  © : . 3 4 - J 6
tr ca tap hgp N. Ching duoc Hinh 6
biéu dién trén mot tia s6 nhu ¢ hinh 6.

M6i s6 tir nhién dugc biéu dién béi mot diém trén tia s6. Diém biéu dién s6
tu nhién a trén tia s6 goi 1a diém a.

Tap hop céc s6 tu nhién khdc 0 duoce ki hiéu 1a N
N'={1;2:3:4;..}.

Thir tu trong tap hop sé tu nhién

a) Trong hai s6 tu nhién khac nhau, cé mot s6 nho hon s6 kia. Khi s6 a nho
hon s6 b, ta viét a < b hoic b > a.

Trong hai diém trén tia s6 (tia s6 nim ngang, chiéu mii tén & tia s6 di tir tréi
sang phai), diém & bén trai biéu dién s6 nho hon, ching han diém 2 & bén
trdi diém 5.

Ngoai ra ngudi ta cling viét a < b d€ chi a < b hodc a = b, viét b = a dé chi
b>ahodc b =a.

b)Néua<bvab<cthia<c. Vidu:Tra<10valO< 12suyraa< 12

c) Méi s6 tu nhién c6 mot s6 lién sau duy nhat, chang han s6 tu nhién lién
sau s6 2 1a s6 3. S6 2 1a 56 lién trucde s6 3, s6 2 via s6 3 1a hai s6 tu nhién lién
ti€p. Hai so tu nhién lién ti€p thi hon kém nhau mgt don vi.

d) S6 0 1a s6 tu nhién nho nhit. Khong ¢o s6 tu nhién 16n nhat.

e) Tap hop céc s6 tr nhién c6 vo s6 phin tur.

Dién vao chd tréng dé ba s6 ¢ moi dong la ba s6 ne nhién lién tiép tang ddn :
oL
=L § RS

Bdi tap
a) Viét sO tu nhién lién sau moi so :
17;  99; a(véiae N).



